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Dejte si pozor  

na podvodníky 
 

        V posledních 

dnech se v naší 

obci objevili lidé, 

kteří nabízejí 

občanům obce 

napojení na nově 

budovanou kanali-

zaci. Dokonce 

vybírají zálohu na 

budoucí připojení nemovitosti na tuto 

kanalizaci. Upozorňuji všechny obča-

ny, že kanalizace a čistička odpadních 

vod, kterou obec buduje v centru obce, 

je určena pouze pro objekty obce - to 

znamená školy, mateřské školy, obec-

ního úřadu a kulturního domu. Pokud 

někdo nabízí připojení na tuto čističku, 

pak buď není obeznámen se situací, 

nebo je to podvodník.  

Zároveň si dávejte pozor na to, kdo se 

vám „producíruje“ po dvorech a zahra-

dách. V několika případech byly do-

konce zjištěny osoby, které „něco hle-

daly“ v zahradách a v hospodářských 

budovách! V případě, že zaznamenáte 

pohyb takovýchto osob, volejte Policii 

ČR, popřípadě se obraťte na obecní 

úřad.  

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Po novém chodníku se budete  

moci projít uţ před Vánocemi 

O bec připravuje zahájení výstavby chodníku 

z centra obce směrem na Mlzáky a Kuty 

podél silnice druhé třídy číslo II/473. „Už pro-

běhlo výběrové řízení na dodavatele této stavby. 

Stavbu bude realizovat firma Sportovní a liniové 

stavby Morava s.r.o., která ve 

výběrovém řízení nabídla nej-

výhodnější cenu. Podle vyjád-

ření stavební firmy by práce měly být zahájeny 

začátkem září. Termín dokončení je podle 

smlouvy stanoven na polovinu prosince letošní-

ho roku,“ upřesnil starosta Sedlišť Jaromír Krej-

čok.  

Výstavba tohoto chodníku obsahuje dvě etapy. 

„První etapa v centru obce řeší rekonstrukci 

přechodu pro chodce, nově zřízené místo pro 

přecházení na silnici III/4731 (ve směru na Bru-

zovice) a rekonstrukci chodníku kolem hasičské 

zbrojnice a autobusové zastávky. Druhá etapa 

zahrnuje úsek chodníku mezi autobusovou za-

stávkou na Mlzácích a koncem obce na hranicích 

s Kaňovicemi,“ popsal průběh 

prací starosta.  

Tyto dvě etapy chodníků by 

měla následně spojit cyklostezka, která bude 

sloužit zároveň pro chodce i pro cyklisty. „Na 

tuto cyklostezku chceme získat dotaci v rámci 

druhého dotačního kola Státního fondu dopravní 

infrastruktury, které bude mít uzávěrku přihlášek 

v polovině září. Momentálně pracujeme na úpra-

vě projektu tak, aby vyhovoval požadavkům pro 

tento dotační titul,“ vysvětlil starosta. (jr, jk) 

Co se chystá 

Členové Sboru dobrovolných hasičů se opět vyznamenali. Tentokrát jim přírodní živly 

připravily náročnou zkoušku připravenosti v podobě přívalového deště, který zaplavil a 

zanesl bahnem splaveným z okolních polí silnici III. třídy směrem na Bruzovice. „Rád 

bych našim dobrovolným hasičům poděkoval za nasazení, se kterým se pustili do odklí-

zení následků řádění živlů,“ řekla starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok.  

Prudká bouřka s přívalovým deštěm se nad Sedlištěmi strhla 15. srpna vpodvečer. „Voda 

zaplavila silnici vedoucí ze Sedlišť do Bruzovic u autobusové zastávky asi 100 metrů pod 

křižovatkou. Prudký déšť zároveň na silnici spláchnul množství bahna z okolních polí,“ 

popsal situaci starosta Krejčok. „Naši dobrovolní hasiči na místo vyjeli v 19.50 hodin a 

poté až do půl druhé v noci ze silnice odčerpávali vodu a odklízeli naplavené bahno, aby 

zajistili sjízdnost vozovky,“ konstatoval starosta. „Ještě jednou jim za jejich práci děku-

ji,“ řekl. (jr) 

Poděkování sedlišťským hasičům 

Letos se v Sedlištích roztrhnul pytel s 

kulatými jubilei. Před prázdninami 

oslavili sedlišťští hasiči 120. výročí 

od založení sboru a nyní slaví Hornic-

ký spolek Rozkvět 110 let od svého 

založení. „V obou případech se jedná 

o nejstarší spolky svého druhu v ob-

lasti Těšínského Slezska,“ připomenul 

starosta obce Sedliště Jaromír Krej-

čok. Horníci toto významné výročí 

oslaví během Lašských slavností, kde 

mimo jiné také pokřtí novou publikaci 

o hornickém spolku Rozkvět. (jr) 

Horníci letos  

slaví jubileum:  

110 let  

od zaloţení spolku 

Sportovní a kulturní komise při Obci Sedliště pořádá dne 17. září sportovně společenskou akci – 

tenisový turnaj ve čtyřhře. Turnaj proběhne na tenisovém kurtu u myslivecké chaty v Sedlištích.  
 

Časový program:  

8.00 – 8.30 prezentace na myslivecké chatě 

8.45 - losování 

9.00 -  18.00 turnaj, popř. odvety 

Cca 18.00 – vyhodnocení turnaje 

Cca od 18.30 – tisková konference, analýza klíčových momentů jednotlivých utkání 
 

Startovné: 100,- Kč (zahrnuje nájem kurtu, pitný režim, míče, jídlo) 

Přihlášky můžete adresovat na starosta@sedliste.cz. 
 

Hrací systém turnaje bude určen na základě počtu přihlášených hráčů. V případě nepříznivého po-

časí se turnaj nekoná – informace o případném zrušení akce na místě, popř. na webu obce. (jk) 

Přijďte na tenisový turnaj 



V  centru obce pokračuje výstavba kanalizace a 

čistírny odpadních vod pro objekty v centru 

obce. Práce byly zahájeny letos v červenci a už v 

průběhu září bude čistírna odpadních vod pravdě-

podobně uvedena do zkušebního provozu.  

Obci se letos podařilo na tuto důležitou investiční 

akci získat krajskou dotaci z Programu obnovy 

venkova ve výši 1,8 milionu korun. Nová čistírna 

odpadních vod a kanalizace v centru obce budou 

sloužit pro odkanalizování objektů základní školy, 

mateřské školy, obecního úřadu a kulturního do-

mu. Obec se bude na výstavbě této čistírny odpad-

ních vod podílet částkou přibližně 600 tisíc korun, 

což je čtvrtina uznatelných nákladů.  

Čistírna odpadních vod je umístěna v zemi na mís-

tě původní žumpy v prostoru mezi základní školou 

a hřištěm. „Jde o moderní technologii, která při-

spěje k ochraně životního prostředí v obci,“ připo-

menul starosta Sedlišť Jaromír Krejčok. (jr) 

Zkušební provoz nové čističky v centru obce  

bude zahájen uţ začátkem září 

PLOTY, PLETIVA, 

GARÁŽOVÁ VRATA 
 

GARÁŢOVÁ VRATA od 9 999 Kč 

Výklopná, dvoukřídlá, sekční, rolovací.  
 

* Otevírání ruční nebo s pohonem na   

dálkové ovládání.  

* Typizovaná i na míru.  

* Standardní barvy i imitace dřeva.  

* Doplňková výbava. 

* Provádíme i montáţe. 

 

PLOTY - PLETIVO  
* Prodej a výstavba oplocení.  

* Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, 

kované ploty, průmyslové, mobilní.  

* Stavby plotu ze svařovaných pletiv, 

svařovaných panelů, pletivové branky a 

brány nebo svařovaná výplň.  

* Při objednávce montáže sleva 30% na 

sortiment ze zahradnictví. 
 

 THUJE NA ŢIVÝ PLOT od 10 Kč/kus.       
Široký výběr okrasných dřevin. Množstevní slevy. 

Koupíte u nás také stínicí tkaninu – stínovka. 
 

www.KANCLIR.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00 

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00  

Tel.: 722 550 000, 732 650 203 

DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7 000 Kč. 

 

Alternativní palivo Geobal je konečně z obce pryč 
 

Areál firmy Prote je prázdný. Alternativní palivo Geobal bylo firmou Baltom s.r.o. odvezeno. „V současné době čekáme na výsledky geolo-

gického a hydrogeologického průzkumu, které zajišťuje Česká inspekce životního prostředí. Tyto výsledky ukáží, zda a nakolik bylo v obci 

znečištěno životní prostředí a co bude nutné udělat pro nápravu,“ vysvětlil starosta Sedlišť Jaromír Krejčok. (jr) 

Dobrá zpráva 

 

Obec vám půjčí stan 
 

Obec Sedliště nabízí k zapůjčení 2 kusy stanů o 

rozměrech 8 x 5 metrů a lavice se stoly. Podmínky 

zapůjčení jsou pro zájemce na obecním úřadě. 

 

Odečet vodoměrů 
 

Ve dnech od 1. do 8. září budou pracovníci společ-

nosti SmVaK Ostrava a.s. provádět pravidelné    

opisy vodoměrů. 



Nabídka pro drobné pěstitele 
 

 Firma RAMITRON s.r.o.   
(Milan Kwaczek)  

 zahajuje sezónu na výrobu destilátu z dodaného ovoce  
 

Za  dovezených 10 kg jablek, 14 kg hrušek a 12 kg švestek si za 30 dnů odvezete 1 litr 50% kalvádosu, 
hruškovice či slivovice  

a zaplatíte jen 132 Kč +  DÁREK OD NÁS  
 

Od  srpna můžete dovézt ovoce do objektu pálenice RAMITRON,s.r.o. 
na Lískovecké ulici ve Frýdku-Místku  

od pondělí do pátku od 8 do 17 hodin 
a v sobotu od 8 do 12 hodin  

 
Upozorňujeme pěstitele na zákon č.61/1997 Sb. §4, kterým je výroba destilátu omezena na 30 litrů 100 ALC/VOL 

destilátu (60 litrů 50%) za 1 rok pro jednu domácnost. Tento destilát se nesmí prodávat! 
 

Ceny jsou uvedeny včetně spotřební daně a DPH.  
 

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU!  

Dále nabízíme: 
● zestaření ultrazvukem 
● uložení destilátu v dubových sudech 
● výkup ovoce: jabka, hrušky a švestky 
● prodej lahví a etiket 
 

Pro bližší informace můžete volat na čísla:  
558 641 179 
602 755 691 

Koncentrace   ALC/VOL 1litr / 50% 

Cena za vypálení z vlastního kvasu 120,- Kč 

Cena za vypálení z dodaného ovoce 132,- Kč 

 
Obec Sedliště pořádá čtvrtý ročník  

 

LAŠSKÝCH SLAVNOSTÍ 
 

které se uskuteční v sobotu 3. září od 15.30 hodin 
na Bezručově vyhlídce 

 

(v případě nepříznivého počasí se slavnosti konají  
v kulturním domě v Sedlištích)  

 

Program: 
 

● 15.30  Slavnostní zahájení 
 

  Příjezd lašského krále Zdeni Viluše I. -        
  Krulikovského a jeho družiny 
 

● 15.45  Ostravička - dětský folklorní soubor z FM 
 

● 16.50  Havířovské babky  
 

● 17.15  Hornická kapela „Ondrušovka“ z Ludgeřovic 
 

  Křest publikace o hornickém spolku Rozkvět 
 

● 18.45  Paďouři - country kapela 
 

● 20.00  Flash Jiřího Tesaříka  

 
Akce probíhá za finanční spoluúčasti Moravskoslezského 

kraje v rámci dotačního programu „Podpora obnovy a 
rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2011“.  

 
OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO    VSTUP ZDARMA 

Vyuţijte sluţeb Občanské poradny 
Občané Sedlišť nyní mohou v případě potřeby využít služeb Občan-

ské poradny, která je součástí frýdecko-místeckého Centra nové 

naděje (CNN). Tuto poradnu najdete na ulici Farní ulici 6 ve Frýdku-

Místku a otevřena bývá každý pracovní den, s tím že úterý a čtvrtek 

slouží pouze pro předem objednané. Objednávky a telefonické kon-

zultace si vyřídíte na telefonním čísle 558 439 823 nebo ne mobilu 

773 173 604. Na webových stránkách www.cnnfm.cz/OP.htm se 

můžete o poradně dočíst více.  

Tip na záţitek: Exkurze do Marlenky 
Frýdecko-místecké Beskydské informační centrum společně 

s firmou Miko International připravilo komentované prohlídky vý-

robního procesu medového dortu Marlenka. Exkurze v Marlence 

odstartují 6. září. Prohlídky se budou konat vždy v úterý od 9 do 15 

hodin a každá z nich bude trvat 1 hodinu. V jejich průběhu vás prů-

vodce seznámí s počátky výroby, podíváte se na samotný výrobní 

proces a výrobky můžete také ochutnat. Již od čtvrtka 1. září si mů-

žete na pobočkách BIC ve Frýdku, Místku a Frýdlantu n. O. rezervo-

vat prohlídku zakoupením vstupenky. Cena vstupenky pro dospělého 

je 60 korun, studenti a důchodci zaplatí 40 korun, děti do 10 let 20 

korun. Pro 2 dospělé a 2 děti je připraveno rodinné vstupné za 100 

korun. Po předložení vstupenky máte také možnost nákupu všech 

výrobků Marlenka za speciální ceny. Další informace vám rádi sdělí 

na pobočkách BIC nebo na tel. 558 646 888. (bic) 

CzechTourism zkoumá bruslaře 
Přestože na kole a na kolečkových bruslích jezdí stále více Če-

chů, seriózní čísla o jejich počtu a chování dosud neexistují. Analýza 

chování a potřeb cyklistů a in-line bruslařů přitom může pomoci lépe 

nastavit dotační politiku státu i regionů. Proto agentura CzechTou-

rism letos 15. srpna odstartovala první cyklo a in–line průzkum 

v ČR. On-line průzkum odstartoval na stránkách portálu 

www.ceskojede.cz, kde také o tomto projektu najdete více informací.  

http://www.cnnfm.cz/OP.htm
http://email.seznam.cz/redir?hashId=3655223893&to=http%3a%2f%2fwww%2eceskojede%2ecz%2f
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Kaplička 
(L. Tělecká) 

 

Ivánkových kaplička 

pod stoletou lípou stojí. 

Pod tou lípou včeličky 

bzučením se rojí. 
 

Zdálky vidět kapličku, 

bělostí svou vábí. 

Pojďte ke mně poutníci 

prosit o své zdraví. 
 

Panenka Maria vás vítá,  

úsměvem povzbudí. 

Jen se svěřte Madoně, 

ona váš bol tlumí. 
 

Po modlitbě spočineš, 

pod lipou posedíš. 

S lehčím srdcem domů jdeš,  

i cestou se modlíš. 
 

Požehnaná „Matičko“, 

kdo víc mi rozumí? 

Pohladila srdíčko,  

jen ona to umí. 

AEROBIC, POSILOVÁNÍ PROBLÉMOVÝCH

PARTIÍ TĚLA A BŘIŠNÍ PEKÁČ

KAŢDOU STŘEDU OD 19.30 DO 20.30 HOD.V TĚLOCVIČNĚ

ZŠ V SEDLIŠŤÍCH

SUDÝ TÝDEN:AEROBIC

LICHÝ TÝDEN: BŘIŠNÍ PEKÁČ

Bliţší informace na tel.č.606423607

Těší se na Vás Lenka Vaňková

POZOR POZOR !! ZAČÍNÁME  7. ZÁŘÍ 2011

 

Zacvičte si břišní pekáč 

K aždá žena má své něco, co se jí na své postavě nezdá a partii, se kterou by 

chtěla něco udělat – vypracovat, zpevnit, zhubnout. Jednou z těchto partií je 

oblast bříška a pro tento problém je určeno speciální cvičení břišní pekáč (opatřený 

ochrannou známkou). Toto cvičení je specifické a je určeno především ženám, i 

když na něj chodí i muži. Jeho velikou předností je, že nezískáte jen krásné bříško, 

ale především si posílíte hluboké vnitřní pánevní svalstvo, což ocení zejména ženy 

po porodu, starší ženy nebo třeba ty, které trápí potíže s inkontinencí. 

Výběr cviků je sestaven tak, aby se při lekci posílily všechny svaly, a to několikrát. 

Aby se využily balanční cviky váhou vlastního těla, nebo s balančním náčiním. 

V žádném případě neobsahuje zahřívací část aerobního charakteru – Břišní pekáč 

není aerobic, bodystyling ani p-class, necvičíme žádné sestavy.  

Břišní pekáč je posilovací lekce zaměřená na střídavé posílení bříška, zadečku, ste-

hen, posílení pánevního dna, hlubokého svalstva – v dnešní době moderně označová-

ny „svaly coru“. Což, volně přeloženo, jsou svaly trupu v oblasti hrudní a krční páte-

ře a oblasti beder, pánve a kyčlí. Je to cca 29 svalů, které jsou namáhány při držení 

stability. Vzhledem ke špatnému držení trupu a absolutní absenci naší snahy o pěkné 

držení, začne hroucení a deformita středu těla. 

V základní škole v Sedlištích můžete cvičit vždy ve středu od 19.30 do 20.30 hodin, 

a to každý sudý týden aerobic a každý lichý týden břišní pekáč. V Bruzovicích si pak 

můžete zacvičit vždy v úterý od 19 do 20 hodin v základní škole, a to každý sudý 

týden břišní pekáč a každý lichý týden aerobic. Cvičit začínáme už 5. září - sudý 

týden. Informace na telefonu 606 423 607. Budu ráda, když se potkáme v tělocvičně 

a společně si dáme do těla.                                                                   Lenka Vaňková 



Rozpis zápasů muţů I.B tř. sk. „C“ ročník 2011/2012 - podzim 
 

Kolo Zápas Datum Čas 

3. TJ Sokol Dobrá – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 20. 8. So 17:00 

4. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – FK Těrlicko 27. 8. So 17:00 

5. TJ Vendryně – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 3. 9. So 16:30 

6. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Oldřichovice 10 .9. So 16:00 

7. TJ Sokol Mosty – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 17. 9. So 16:00 

8. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Dolní Datyně – Havířov 24.9. So 16:00 

9. TJ Dobratice  – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 1. 10. So 15:30 

10. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –  TJ Sokol Hrádek 8. 10. So 15:00 

11. TJ Sokol Dolní Lutyně  –  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ    15. 10.So 15:00 

12. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Hnojník  22. 10. So 14:30 

13.  TJ Sokol Nýdek – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ  30. 10. Ne 14:00 

2. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ - TJ Baník Falco Doubrava    5. 11.  So 14:00 

1. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – 1. FK Spartak Jablunkov 12. 11. So 13:30 

 

 

 

Rozpis zápasů dorostu Okresní přebor 2011/2012 - podzim 
 

Kolo Zápas Datum Čas 

3.  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Lískovec 20. 8. So 14:30 

4. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Dobrá 27.8. So 14:30 

5. TJ Sokol Palkovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 3.9. So 14:00 

6. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Kozlovice 10.9. So 13:30 

7. TJ Sokol Václavovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 17.9. So 13:30 

8. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ   – TJ Sokol Kunčice p.O. 24.9. So 13:30 

1.. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Raškovice 28.9. St 13:30 

9. TJ Sokol Metylovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 2.10. Ne 13:00 

10. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Čeladná      8.10. So 12:30 

11. TJ Sokol Hukvaldy – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 15.10. Ne 12:30 

12. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Fryčovice 22.10. So 12:00 

13. TJ Sokol Frýdlant - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 29.10.  So 11:30 

2. TJ Sokol Janovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 5.11. So 14:00 

  

 

 

 

 Rozpis zápasů ţáků Okresní přebor  2011/2012 - podzim 
 

Kolo Zápas Datum Čas 

1.  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Lučina 27. 8. So 9:30 

2. TJ Sokol Palkovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ       2.9.  Pá 16:30 

3. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Smilovice 10.9.  So 9:30 

4. TJ Sokol Ostravice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 17.9.  So 14:00 

5. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Baška 24.9.  So 9:30 

6. TJ Sokol Lučina – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 2.10   Ne 9:00 

7. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Palkovice 8.10   So 9:30 

8. TJ Smilovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ  16.10  Ne 13:00 

9. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Ostravice     22.10 So   9:30 

10. TJ Sokol Baška – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ  30.10. Ne  10:00 

  

 



 Zumba wellness víkend plný překvapení 
S kým: Zumba s Michaelou 

Termín: 7.10. - 9.10. 2011  
Místo: Morávka - AutoClub Hotel *** 

Welcome drink: v 17 hod.  

Cena: 1700 Kč (dítě do 12 let 850 Kč) 
 

Cena zahrnuje:  

● ubytování na 2 noci ve 2,3,4 lůžkových pokojích se sprchou, WC, TV  

● polopenze + zdravé a lehké svačinky navíc 

● 4 lekce ZUMBY (1 lekce 60 minut a začínáme cvičit v pátek v 17.30 hod.) 

● pitný režim po dobu cvičení 

● využití vnitřního bazénu se slanou vodou a wellness 

● diagnostika složení těla na bioimpedační váze včetně měření tělesných obvodů a vyhodnocení rizik 

● dva večerní programy  

● výhra - PERNAMENTKA na Zumbu s Michaelou v hodnotě 550 Kč 

● přednáška o zdravé výživě 

● parkování u hotelu 
 

Moţnost vyuţití sluţeb maséra, pedikérky, kosmetičky, hlídání dětí a konzultace s dermoporadkyní a nutriční poradky-

ní pro výţivu, které nejsou zahrnuty v ceně.  

Přijďte si nejen zacvičit, ale i dobře pobavit 
Rezervace míst: 

osobně, telefonicky, mailem - přihlášku, prosím, odevzdejte co nejdříve, nevratnou zálohu 1000 Kč zašlete nejpozději  

do 10.9.2011 na adresu: M. Kotulová Šenov,  Škrbeňská 371, 739 34, nebo na účet 2032928013/0800 – do zprávy pro příjemce 

napište jméno a příjmení. Doplatek ceny  nejpozději do konce září. Pobyt začíná v pátek po 15. hodině, končí v neděli snídaní a 

dopoledním cvičením. Pokoje je nutné vyklidit do 11 hodin. Pobyt s programem bude realizován při minimálním počtu 20-ti 

cvičících osob. 
 

Michaela Kotulová - 725 803 004  

E-mail: zumbasmichaelou@seznam.cz 

www.zumbasmichaelou.webnode.cz 

 

 

 

 

 

 

 

Zajišťujeme: 
 

• sjednávání objednávek smutečních obřadů                                     • prodej hřbitovního zboží 

• převozy zesnulých – nepřetržitě 24 hodin                                       • správu a údržbu hřbitovů 

• tisk parte včetně zpracování grafických návrhů                             • agendu související  

• smuteční reprodukovanou hudbu                                                        s hrobovou matrikou              

• smuteční květinovou vazbu                                                             • pronájem hrobových míst       

• smutečního řečníka                                         • výkopy hrobů                                                                                      

        

Adresa: Radniční 10, 738 01 Frýdek–Místek 

Telefon: 558 432 204 

E-mail: info@pietas.info 

Nepřetrţitá sluţba: 604 555 500 

(převozy zesnulých) 

www.pietas.info 
 

Provozní doba: Po a St  od 7.30 do 17.00 hod. 

           Út, Čt, Pá      od 7.30 do 17.00 hod. 

 
Provozovatel: TS a.s., 17. listopadu 910, 738 02  Frýdek -Místek 

mailto:zumbasmichaelou@seznam.cz
http://www.pietas.info/

